
19/10/2025

Φιλανθρωπική εκδήλωση αρωγής του Ιδρύματος 
Αγάπης της Μητροπόλεως Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Το Σάββατο, 18 Οκτωβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε με 
τεράστια επιτυχία η Φιλανθρωπική Εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου, με 
σκοπό την αρωγή του Ιδρύματος Αγάπης – Οίκου Ευγηρίας ‘’Η 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥ ΑΚΑΘΙΣΤΟΥ’’ που εδρεύει στην Αρναία. Πρόκειται 
για το καύχημα της Τοπικής Εκκλησίας που προσωπικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης το έχει υπό τη σκέπη του.

Έτσι, περίπου στις 7:30 το βράδυ, εκκίνησαν οι όλες εκδηλώσεις της βραδιάς στο 
Κέντρο BM PALACE της Παλαιοχώρας, με τον ευλογημένο Λαό της Ιεράς μας 
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Μητροπόλεως από την πρώτη στιγμή να υπερπληροί την αίθουσα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί Κληρικοί της Μητροπόλεως, 
μαζί με τα Εκκλησιαστικά τους Συμβούλια και τους Ενορίτες τους.

Την βραδιά λάμπρυναν με την τέχνη τους τους το Χορευτικό Συγκρότημα Αρναίας 
και η Παραδοσιακή Χορωδία Στανού του Δήμου Αριστοτέλη, οι τραγουδιστές κα 
Φωτεινή Πανδριά και κ. Νίκος Σερεμετίδης με το συγκρότημά τους και κλαρινίστα 
τον κ. Γιάννη Βασιλούδη, οι οποίοι κατεγοήτευσαν το ακροατήριο.

Να σημειωθεί ότι εκληρώθηκαν πολλά και πλούσια δώρα, με προσφορά ευλαβών 
χορηγών, ενώ ο Διευθυντής του Ιδρύματος Παν. Αρχιμ. π. Δωρόθεος Ζέρβας, ο και 
Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως απηύθυνε χαιρετισμό στην ομήγυρη και 
ευχαρίστησε Άρχοντες, Λαό και εργαζομένους στο Ίδρυμα για το στήριγμά τους 
και την αρωγή τους στη Δομή αυτή.

Δυστυχώς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος δεν παρεβρέθηκε στην 
χαρά αυτή γιατί ιερό καθήκον τον κάλεσε στη γενέτειρά του την Τριπολιτσά, λόγω 
της προς Κύριον εκδημίας του παραδελφού του αειμνήστου π. Ιουστίνου 
Τσαγκούρη, στενού συνεργάτου του και πολυαγαπημένου Κληρικού της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας, χειροτονημένου από τα άγια χέρια του 
αειμνήστου Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας κυρού Θεοκλήτου 
πνευματικού πατέρα και των δύο.
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